

我家的“四季魔法树”

仙居实验小学二(5)班 陈睿熙
小记者证号 081190

我家门口有一棵高大的四季树,我们都叫它“魔法树”。

每当春天来临,“魔法树”趁人不注意,就抽出许多嫩绿嫩绿的小叶子,就像数也数不清的“婴儿宝宝”躺在妈妈温暖舒适的怀里,可爱极了!

炎热的夏天到了,太阳烤得大地直冒油。花儿们都被烤焦了,无精打采的。“魔法树”依然笔直地挺立着,碧绿碧绿的叶子层层叠叠,小鸟躲在窝里栖息,知了趴在枝干上唱着夏之歌。阳光透过树叶的缝隙,在大地上跳着“斑点舞”。

凉飕飕的秋天转眼到了,“魔法树”悄悄换上了金黄的衣裳。秋风一吹,叶子宝宝如蝴蝶一般欢快地跳着秋之舞。我仰望着“魔法树”,轻轻一摇树枝,叶子宝宝像风一样,跑出了“魔法树”妈妈的怀抱,金灿灿的异常美丽!

不知不觉,窗外飘起了雪花,“魔法树”穿上了厚厚的白衣裳,为寒冷的冬天增添了一份美,而我在“魔法树”旁边堆了一个可爱的雪娃娃,让它给“魔法树”作伴。

(指导老师 朱丽娟)

一棵树的四季

椒江云健小学五(1)班 陈蔡奕杨
小记者证号 007357

我是一棵树,一棵不够挺拔俊秀,却在阳光雨露的沐浴下,枝繁叶茂生机勃勃的树。我能用自身的本能,去感受大自然四季之美。

春,是一位纯真典雅的清新女孩。她美丽羞怯,所到之处姹紫嫣红。她花香四溢,浓情眷恋,能呼唤晶莹剔透的春雨,洗去严冬的寒冰。她哼着歌谣,用那洁白纤细的小手,轻轻地触动我的枝头。呀!只见几簇嫩嫩的小芽儿,从我的枝条内探出脑袋,左看看,右瞧瞧,一脸天真懵懂,是一个个可爱的小生灵啊!转眼间,我长出了翠绿的新发,穿上了浓绿的新衣。在蓝色的天、洁白的云、金色阳光的衬托下,显得那么闪亮耀眼!

夏,是一位性情多变的别扭男孩。一会儿热情洋溢,欢天喜地,一会儿撒泼打滚,肆意哭泣。听,“哗哗,哗哗”,他又变脸了!方才还是晴空万里、喜笑颜开的呢!在夏雨的洗礼下,热辣辣的阳光撑起了七色的彩虹,我不由得惬意地舒展开身躯,真是神清气爽啊!我闭上双眼,昂起头,使劲张开枝条,感受如火如荼的激情。

秋,是一位果香浓郁,满是成熟风韵的优雅女士。她穿着橙黄绛紫的锦袍,乘着清新略寒的风儿,吹着丰收的号角飞过田野,田野变得金黄;穿过果园,沉甸甸的果实压弯枝头;拂过树梢,金黄的树叶在秋风中,打着璇儿归根……我已是满头金发了,在层层叠叠的枝叶间,可见颗颗饱满多汁的红色果实。感谢秋的馈赠,是她让我变得魅力十足。

冬,是一位沉默寡言,冷静自持的成熟男人。他将秋送走后,霸气地接管了整个世界!一个响指间,天地一片苍茫,雪花飘飘银装素裹。真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”正当我错愕于冬的冷酷时,他却默默回头帮我和小麦苗披上了雪绒大袄。嗯!就这样吧!也挺好的!美美地睡一觉吧!

我是一棵树,独立于喧嚣之外!迎着日出日落,感受四季独特深情!品味花开花谢,饱览四季轮换之美!

(指导老师 李春云)

我是一棵柳树

仙居横溪小学五(5)班 徐泽航
小记者证号 081534

很久很久以前,我还是一粒种子,是风儿把我从妈妈的枝头带到了土中。口渴时,雨儿姐姐会从天而降,为我送来甘露;寒冷时,太阳公公会给我披上暖和的金纱;寂寞时,百灵鸟会让我听它们的音乐会……我多么幸福呀!有了他们的呵护,慢慢地,我开始生长了!

春天的脚步越来越近了,我再也按捺不住喜悦,努力伸出稚嫩的小手,想要触摸这五彩的世界,我揉揉惺忪的睡眼,呀!多美的世界啊!我好奇地打探着这个陌生的世界。我的身旁是许多不知名的花儿和小草,脚下是一条清澈见底的小溪,潺潺的溪流唱着动听的歌,我入迷了,不由自主地舞动起来,突然,我看见一片片“雪花”飘然而落,原来是柳絮妹妹在春风里快乐地飞舞呢。

炎热的夏天不久后便到来了,我渐渐长高了,阳光下,风儿像童话里的仙女,用温柔的手拨弄着我飘逸的发丝,“沙沙”的音韵如灵泉一般流了出来,演绎出只有我那长长的发丝才能演奏出的美妙天籁。“轰隆隆”几声仿佛响彻天际的雷鸣之后,天上下起了豆大的雨点儿,驱散了夏日的炎热,洗净了我一身的尘土。不一会儿,雨过天晴,天上出现了一道七色的彩虹,一串串珍珠般晶莹的雨滴在我身上闪动,我变得更加翠绿了。

夏天渐渐地远去,习习凉风中,秋姑娘的身影越来越清晰,啊!秋天终于来到了。秋风阵阵,落叶飞舞,像一只只金色的蝴蝶,翩翩起舞。秋姑娘把秋天装扮得更加五彩斑斓,我看着小溪里层林尽染的倒影,总是伸手拂袖,想用这多彩的颜色装扮我漂亮的衣裳。

冬爷爷来了,冬爷爷把白胡子抖了抖,一场鹅毛大雪下了起来。洁白的雪花飘呀飘,飘到各个角落。一夜工夫整个世界被冬爷爷装扮得一片银白。我也脱去了夏日的绿裙,换上了厚厚的冬装,小溪不再欢唱,花儿和小草也都躲了起来,只有我还在体味冬日的寂静和凄凉,盼望来年春的景色和我绿色的新装……

(指导老师 柯丽华)

我和我的白菜苗

仙居安洲小学三(1)班 李沛雯
小记者证号 080488

今天,我领到了王老师发给我的一些白菜种子。圆溜溜的身子,棕褐色的外皮,它们在密封的小袋子里滚来滚去。等我放学一到家,就迫不及待地开工了。我先搬来花盆,松土、施肥。再往盆里浇水,把土浇湿后撒上种子。接下来的日子,除了给种子浇水,就等它们发芽了。

经过4天的时间,白菜种子终于破皮发芽了。刚开始,我看见土面上出现白色的毛茸茸根系,以为是种子发霉了。我赶紧叫来妈妈,妈妈却笑着说:“种子没有发霉,是种子的根冒出来了。”我看了看这一个个小不点儿,它们像调皮的小宝宝,在地上打滚。

我盼望着的白菜苗儿长大了,我惊喜万分。它们长着白胖胖的身子,头上长着两片爱心形状的绿色叶子,像扎着两只翠绿的羊角辫,真是可爱极了。它们不驼背,总是挺直着腰,像精神抖擞的士兵。它们站在又湿又松的泥土里,和同伴们一起嬉戏、玩耍。当它们玩累了,就一起说说心里话。

这时,一阵风吹来,白菜苗们不由自主地跳起舞来。它们有的手拉手,像是在跳双人舞,有的转起圈儿像是在跳拉丁,还有的自个儿乱蹦像在跳街舞。花盆里顿时开起了一场欢快的舞会。

在两片爱心形状的叶子中间又长出两至三片的叶子,大一点的嫩叶,椭圆形,四周有凹凸的小齿,长着一根长的叶柄,像铁扇公主的芭蕉扇。它们有这么强壮的身体,离不开我这段时间辛勤地为它们浇水和施肥。经过这段时间的实践劳动,让我感受到了农民伯伯在田间劳动的辛苦,更懂得了要珍惜粮食。

(指导老师 王雅萍)

含羞草

台州文华小学三(1)班 徐逸澜 小记者证号 003546

今天,叶老师把可爱的含羞草“妹妹”请进了我们的教室,含羞草“妹妹”披着青绿色的外衣,外衣上还插着“绿羽毛”,显得十分华丽。含羞草“妹妹”清醒时,摸上去像缩小版的芭蕉扇,又像长满“绿羽毛”的台布。在它迷糊时,像一根根眼睫毛似闭未闭。我轻轻地抚摸着含羞草“妹妹”的头,它就一点点,一点点地闭上了那迷人的“大眼睛”,直到只剩一条缝,才肯停下来。

叶老师开车时,含羞草“妹妹”一直东倒西歪的,我猜它是“晕车”了,所以才会这样。我觉得含羞草“妹妹”比较胆小、娇柔,像一个个可爱的小女孩排着队,在观察着四周的景象。叶老师却告诉我们,含羞草“妹妹”是个“地震预报员”,假如某个地方发生地震前,它会一直抱紧自己。

真没想到含羞草虽小,用处却很大,它真了不起!
(指导老师 叶珍春)

赏樱花

临海临师附小二(3)班 詹侯鑫 小记者证号 030272

阳春三月,正是樱花盛放的季节。妈妈带我去龙兴寺看樱花。

刚走到大门口,一股清香迎面而来。循着香气望去,哦!原来是美丽的樱花散发出的淡淡清香,路两旁成了樱花的海洋。

这些樱花有的挺立枝头,含苞欲放;有的笑逐颜开,开心地迎接春天的到来。我情不自禁地拾起地上的几朵樱花,仔细观察起来,发现它们有的是深红色,有的是淡粉色的,还有有点发白的。一小朵一小朵的,嫩嫩的,非常可爱。它们的花瓣是小片小片的,花蕊呈淡黄色,一根根立在中间,好精神!小小的樱花挤满了整个枝头,一串串的。当有微风吹过的时候,满树的小花瓣随风飘落,马上下起了花瓣雨,真是漂亮极了!

满街的樱花真是让人流连忘返!我爱春天,更爱春天的樱花!
(指导老师 冯玲辉)

春天里的油菜花

玉环城关中心小学二(3)班 陈梓月
小记者证号 060515

“妈妈,妈妈,这朵油菜花真美啊!”周末,我们一家四口一起去龙溪山里村看油菜花。虽然前往那里的山路有点陡,但我和弟弟充满期待的心早已迫不及待地飞去了那里。

终于到达目的地了,我们一口气冲到了半山腰,远远地就看到了一整片嫩黄嫩黄的油菜花。我一路小跑直登山顶,“哇,这也太美了吧!”我不禁脱口而出,放眼望去,金灿灿的油菜花在明媚阳光的照耀下更加鲜艳夺目了,引得蜜蜂和蝴蝶翩翩起舞。一阵微风吹过,一股股花香扑面而来。我兴奋地跑进花海,顺手摘了几朵鲜艳的花朵当做头饰,妈妈还给我拍了几张美美的照片。我不禁沉醉其中了。

到了该回家的时候,我却还恋恋不舍。期待明年春暖花开之时,还能与油菜花来一场春天的约会。

再见了,油菜花!

(指导老师 陈红)



吴畅/制图